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	Les assiettes (GS)
Il y a 4 assiettes sur la table 
et 5 assiettes dans le placard. Combien y a-t-il d’assiettes en tout ?
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	Les assiettes (MS)
Il y a 2 assiettes sur la table et 2 assiettes dans le placard. 
Combien y a-t-il d’assiettes en tout ? 
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	Les assiettes (PS)
Il y a 1 assiette sur la table et 1 assiette dans le placard. 

Combien y a-t-il d’assiettes en tout ?
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	Les voitures (GS)
Il y a 3 voitures sur le tapis et 3 voitures dans le bac. Combien y a-t-il de voitures en tout ?
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	Les voitures (MS)
Il y a 2 voitures sur le tapis et 1 voiture dans le bac. 

Combien y a-t-il de voitures en tout ? 
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	Les ballons (GS)
J’ai 10 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?
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	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?

	
	Les ballons (MS)
J’ai 5 ballons dans ma caisse. J’en lance 3. 
Combien y en a-t-il maintenant dans la caisse ?


	Jour 2 ENTRAÎNEMENT[image: ]
	
	Les cartes (GS)
J’ai 7 cartes dans ma poche. 
J’en perds 3 pendant la récréation. 
Combien cela me fait-il de cartes à la fin de la récréation ?
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	Jour 2 [image: ] ENTRAINEMENT
	
	Les cartes (MS)
J’ai 4 cartes dans ma poche. J’en perds 1 pendant la récréation. 
Combien cela me fait-il de cartes à la fin de la récréation ?
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	Les gâteaux d’anniversaire (GS)
Voici le gâteau de Benoît.
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Maevy fête aussi son anniversaire : elle a 3 ans. 
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Benoît et de Maevy ?
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Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Benoît et de Maevy ?
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	Les gâteaux d’anniversaire (GS)
Voici le gâteau de Benoît.
[image: ]
Maevy fête aussi son anniversaire : elle a 3 ans. 
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Benoît et de Maevy ?
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Maevy fête aussi son anniversaire : elle a 3 ans. 
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Benoît et de Maevy ?



	 Jour 3 RÉINVESTISSEMENT [image: ]
	
	Les feutres (GS)
J’ai 2 feutres. Voici ce que me donne Kevin :
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Combien ai-je de feutres maintenant ?
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Combien ai-je de feutres maintenant ?





	Jour 3 RÉINVESTISSEMENT [image: ]
	
	Les gâteaux d’anniversaire (MS)
Voici le gâteau de Louis.
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La mascotte de la classe fête aussi son anniversaire : elle a 1 an.
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Louis et de la mascotte ?
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La mascotte de la classe fête aussi son anniversaire : elle a 1 an.
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Louis et de la mascotte ?
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La mascotte de la classe fête aussi son anniversaire : elle a 1 an.
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Louis et de la mascotte ?

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Les gâteaux d’anniversaire (MS)
Voici le gâteau de Louis.
[image: ]
La mascotte de la classe fête aussi son anniversaire : elle a 1 an.
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Louis et de la mascotte ?
	
	Les gâteaux d’anniversaire (MS)
Voici le gâteau de Louis.
[image: ]
La mascotte de la classe fête aussi son anniversaire : elle a 1 an.
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La mascotte de la classe fête aussi son anniversaire : elle a 1 an.
Combien faut-il de bougies à la maîtresse pour décorer les gâteaux de Louis et de la mascotte ?



	 Jour 3 RÉINVESTISSEMENT [image: ]
	
	Les feutres (MS)
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Voici ce que me donne Kevin :





Combien ai-je de feutres maintenant ?
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	Les colliers de perles (GS)
Jade a fait un collier avec 2 perles bleues et 5 perles vertes. 
Combien de perles Jade a-t-elle utilisées en tout ?
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	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Le goûter de Noël
Une clémentine coûte 1€ et un chocolat vaut 2€.  Sophie achète 4 aliments qui coûtent 6 euros en tout.
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Combien Sophie a-t-elle acheté de chocolats et de clémentines ?
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